seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sgg
= Structure interne
= Données
) . Alesad 15 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
Données techniques
Fonctionnement Double effet
Fluide Air
Pression d’utilisation bar 15~7
Pression maximale 9,5
Température de fonctionnement PC 0~60
Lubrification Air filtré lubrifié ou non
Raccordement M5 x 0,8 | 1/8 | 1/4
Détection magnétique Oui
» Guidage = Option = Capteurs
— —
§ﬁ.w,ﬁ,m._§ B R }, Nous consulter
Guidage linéaire a billes (UGuidage a bagues lisses (B) .
(Vitesse rapide, charge faible) (Vitesse lente, charge importante) Amortisseurs
= Course standard
GSB (U) GXB (U)
Alésage Course (mm) Alésage Course (mm)
10 25-50-75-100 16 50-75-100-125-150
16 25-50-75-100-125-150-175-200-(250) 20 50-75-100-125-150
20 25-50-75-100-125-150-175-200-(250) 25 50-75-100-125-150
25 25-50-75-100-125-150-175-200-(250) 32 50-75-100-125-150-175-200-250
32 30-50-75-100-125-150-175-200-250 40 50-75-100-125-150-175-200-250
40 30-50-75-100-125-150-175-200-250 50 50-75-100-125-150
50 30-50-75-100-125-150 63 50-75-100-125-150
63 30-50-75-100-125-150
pageO 5 -1

Www.sga-automation.com



seriesGSB (U) | GXB (UUNITE bE TRANSLATION

= Force
Pousser*ﬁj Pousser =
Tirer - Tirer —»
GSB GXB Unité :DaN
Alésage| Tige Action Surface du piston Pression d’air (bar
(mm) (mm) (cm?) 1 2 3 4 5 6 7
10 6 Pousser 0,79 - 1,6 2.4 3,2 4 47 55
Tirer 0,32 - 0,6 1 1,3 1,6 1,9 2,2
16 8 Pousser 2,01 - 4 6 8 10,1 | 12,1 | 14,1
Tirer 1,51 - 3 4.5 6 7,6 9,1 | 10,6
20 10 Pousser 3,14 - 6 9 12, 15 18 2L
Tirer 2,35 - 4.7 71 9,4 11,8 141 165
o5 12 Pousser 4,90 - 9 14 19 24 29 34
Tirer 3,77 - 7,5 11,3 | 15,1 | 18,9 | 22,6 | 26,3
32 16 Pousser 8,04 - 16 24 32 4( 48 55
Tirer 6,03 - 12,1 18,14 24,1 30, 36|2 42,2
40 16 Pousser 12,56 12 25 37 50 62 75 87
Tirer 10,55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 Pousser 19,63 19 39 58 78 98 117 187
Tirer 16,49 16 32 49 65 82 98 116
63 20 Pousser 31,17 31 62 93 124 155 187 218
Tirer 28,03 28 56 84 112 | 140 | 168 | 196
= Construction de la référence
CIETD G G- D D
| Modéle | | Guidage | | Alésage | | Course | [ Amortisseur |
| I l l
10 - ¢ 10mm 25 - 25mm
|q=-m—--n! : 16 - ¢ 16mm 50 - 50mm
:‘ 75 - 75mm
D 0 15 o | 20 - ®20mm 4
== || zscozemm || 10100
| B 32 - 0 32mm
GS : unité de translation : ; 150 - 150mm . .
(duublel;u'itdedelttsimpllettige) B: begue fisse 40 - ¢ 40mm 175 - 175mm A Amortisseur
50 - $50mm 200 - 200mm
M- Support pour amortisseur
63 - P 63mm 250 - 250mm 11 A
2 : 2 piéces

GX: Unité de translation

(double guide et double tige)

U : Douille a bille

Capteurs

capteurs se référer page X 1 - 2

pageO 5 — 2

Www.sga-automation.com



seriesGSB (U) | GXB (UUNITE bE TRANSLATION

if%@

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 10x[]

4-M4x0.7P
(De chaque cbté)

D

" ERAN G5
=
&
e
g% 1@+
- f%é;_
(I
14 ]
20
4-M3x0.5P
(De chaque coté)
ourse
Code 251 50| 75 |100
A 30| 55| 80| 10%
B 70 | 95 |120| 145
C 119(169| 219| 269
D 36 | 61| 86 | 111

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des

modifications sans préavis.

#*Amortisseur (Option)

4-¢3.4 Traversant ¢ 6 x 3.5dp.

(De chaque coté) oppose @ M4x0.7p
R i
| L e o - 2=y
Coelh ﬁj Lt_ﬁ e
4 A L

2- ¢ 2.0 Orifice d’alimentation

M5 x 0.8p

FER
] '
i ]
i ]
i

62
42

+

1
|

@ | o
5 11 11 e
= = =0,
10| | 20 A 88 |1
12 B
o]
4-M3X0.5pX7 dp. Bouchon
(De chaque cbté)
el
= -
i T e
@ %
17 D
4-M4X0.8pX7 dp.
5 20 A 5
i }
M [ i
o of PEEIT
J e 9 r
B ol 1 iy T S8 e L R T O WP RO |
v ) :::v: T A k== K !
vl E;: oo £l
ks [k B Lay

pageO 5 -3

4-M3 X 0.5p
(De chaque cote)

Www.sga-automation.com



Oc
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION S ©

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 16x[]

*Amortisseur (Option)

4-M4X0.7p 4-$4.5 Traversant ¢ 8 x 4.5dp. 2- M5 Orifice d'alimentation

(De chaque cbté) (De chaque coté) opposé a M5x0.8p \
F%a [ = frcan]
- el T/ e B 5
[ ] : 4 == b b poe : “
g L0 .

19

—Fa Sy -
\h ' ¢ @ %
4 | - ri 4-M4X0.7p
3| gl © @1 glel gl T e——— 41 g /mté>
o~
| ey @ @ gl
—-éw o TR R T A A | O O TR ST i
P, il © |
VA 9 9 pA 6
14 [t e Sa . O
o 6 20 A aa |z
12 12
1 25 1 g
C
4-M4X0.7p
(De chaque coté) Bouchon
o
— 2
t t
e RS S s L e e D
<>
17 D 4-M3X0.5pX7 dp.
(De chaque coté)
4-M5X0.8pX10 dp.
(3] 20 A 6
7
e @ ;
o | _|EEmEtieRanan 3
o ® 1
’ < ‘

OUrS€ | »5 | 50 | 75 | 100| 125| 150| 175| 200
Code

A 30 | 55| 80| 105130|155| 180|205

B 70 | 95 | 120] 145| 170| 195| 220] 245

C 123|173] 223|273 323| 373| 423|473

D 36 | 61 | 86 | 111|136| 161|186 211

Les dimensions sont fournies & titre indicatife®llpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 -4

Www.sga-automation.com



Slg
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sgg

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 20x[]

* Amortisseur (Option)

4-M5x0.8
(If)eTque?:c‘)té) 4-44.3 Traversant ¢ 8 x 4.5dp. 2 - M5 Orifice d’alimentation

(De chaque coté) opposé & M5x0.8p \
T G R r TE 57 CE
; J ; . i:_E:—‘cf Fana i 1:‘—:':[_1 ! T‘
7 wif T el
; i’ t e 2y - LR FED i
- 7 :

. D e —— ERERE
3 s o & R —

g 9zl -+t ————- 413

+

+ |

4-M4 X 0.7p

72

80

15_ 15
-
82
@

Gs(u) ¢ 10
GS(B) ¢ 12|
5

1.5 29 1.5 12‘2

_4-M4XO.7p o]
(De chaque coté)

4-M 4x0.7px8dp Bouchon

(De chaque cote) /

BEE =D

20 D

22

~

@ @é i

80
|
g l!I
|
o
I
|
& |
\
!
+
I 45 |

OUrS€ | 55 | 50 | 75 | 100| 125| 150| 175 200
Code

A 22 | 47| 72| 97| 122147|172|197

B 72 | 97 [122|147|172| 197| 222| 247

C 125|175 225| 275| 325| 375| 425 475

D 32 | 57 | 82 | 107|132| 157 182| 207

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 -5

Www.sga-automation.com



Oc
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION S ©

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 25x[]

% Amortisseur (Option)

(?)e'\/!;ﬁ;(;ug 58 4-¢55 Traversant ¢ 9 x5.5dp.

(De chaque coté) opposé & M6x1. Op
r""*'"ﬁ e
Ve i
(R | ﬁ

2- M5 Qrifice d'alimentation

@ -
[ s -2
G =
o, i @M_/ 4-M5X0.8p
5 8 1@+ gg$§r~m4_~ ——————— 41— 3 (De chague cat)
i o 4| % i
é 4 Sife f
20 110] 119 %g ol
24 | 7 25 A 33 |14
1.5 35 1.5 14‘4
4-M5X0.8p c

(De chaque coté)

4-M4X0.7pX8 dp. Bouchon
(De chaque cbté)

28

TR

/ il '
@}@

ERe
@%@
.

& +
46

OUrS€ | 55 | 50 | 75 | 100| 125| 150| 175/ 200
Code

A 23| 48| 73| 98| 128148|173]198

B 73| 98 | 123]148[173] 198] 223] 248

C 134|184 234 284| 334| 384 434| 484

D 33| 58 | 83 | 108|133] 158|183 208

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 -6

Www.sga-automation.com



Slg
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sgg

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 32x[]

4-M8x1.25p * Amortisseur (Optian) 4- ¢ 5.5 Traversant 2-62.5RC 1/8"

De chaque coté) \ ¢ 9.5x6 dp.(De chaque cbtg) /Orifice d’alimentation
i) e g 75D
' e P ! | <P - A ks= [ 1
i H ! oh 1 i [ [ ] i S
! _J;\_ ! ! !: {v_—_:‘l SO B tg F::j : |
{ H

- S i
\m@ & &- @ o : 4-M6%1.0p X 10 dp.

__-_-u-m-__-_m:F o (De chaque cété)

25

112

80
56
#16
|
1
|
1

110
100
40
i
T
P25
N
A
=

8.5 30 A
17]5

n m%é}
RS
Vu
|
i
B[]
I
|
I
i
|
B
!
|
Gs(w?16 | |
GS(B) ¢ 20 |
EI e
la

30

1.78 40.5 1.76

4-M8&x1.0p
(De chaque cote)

Bouchon

16
)
Ll
!
@—]t*@
|
%‘h
# %@
|
S
|

27 ‘ D 4-M5x0.8px10dp.
(De chaque coté)

4-M6x1.0px10dp.
8.5 30 A 8.5

110
56
i ! .
i e e
1B '
|
& | &
@ | ey
i
42
+ Iy
56

o deourse 30 | 50 | 75 | 100|125|150| 175| 200| 250
A 23 | 43| 68| 93| 118143|168] 193|243
B 83 | 103|128/ 153|178/ 203|228/ 253|303
C 157|197 247| 297|347| 397| 447| 497|597
D 20 | 49 | 74 | 99 |124|149| 174] 199|249

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 -7

Www.sga-automation.com



Slg
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sgg

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 40x[]

* Amortisseur (Option) 4-® 6.8 Traversant 2-®3. Rc 1/8”

® 11X6.5 dp.(De chaque coté) Orifice d’alimentation
g e oy 1
v Q.-;m_ 5 affe by i
IZZE } [‘}‘ i ti ' 3.:.] !
iz S L i
_ : A A I S
g 7 4-M8X1.25pX12 dp.
ad -@5. .@. + (De chague coté)
t © g q
2 g . 5| o o ° : : "
S - < g (I e —| & © b e e R ~
5 @ & J
o -
Y m - =z
h.d Qlo
— N
32 8.5 12 12 2le 8.5
= o =) —
w
32 17 30 A o8 17
15| 49 (15 o B
4-MBX1.25p c

(De chaque coté)

Bouchon

o
~

_B:_-_T_-_é-j_.._.__ _____ ]
8- b 4

\ 4-M5X0.8pX10 dp.
(De chaque cbté)

4-M8X1.25pX10 dp.

8.5 30 A / 8.5

.‘l T
Sl IRl
T T

- |
@E@

|

|

|

T

o deourse 30 | 50 | 75 | 100|125/ 150| 175/ 200| 250
A 23 | 43| 68| 93| 118143|168|193|243
B 83 | 103|128/ 153| 178| 203| 228| 253|303
C 157|197| 247| 297| 347| 397| 447| 497| 597
D 29 | 49 | 74 | 99 |124|149|174|199| 249

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 -8

Www.sga-automation.com



seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sga

ENCOMBREMENTS
= GSB (U)O 50x[]
4-M10X1.5p *Amortisseur (Option) 4-® 8.5 Traversant 2-03, Re 1/4

{De chaque céte) ® 14X8.5 dp. (De chaque cot&) Orifice d’alimentation

i ! ool il
T\ ﬁ B e e _7Z ______ .
1. %i& g *] ’% @7 —w W=
38s 1+-©F o of ol T =13 :
;5 = — -
30 8.5 _12 .1_5,’ %% _?_5
40| li7| [0 A 3% 12|
2l 54 |la 21 5
4-M1OX1.SE C
(De chaque cété)
Bouchon
N = — ]
‘*L b
30 D 4-M8X1.25pX12 dp.
(De chaque coté)

30 A 4-M10X1.5pX8 dp.

8.5 119 E_I/ 8.5

T o Y wmam—nn— 1]

R i T
+
] £ 13
OUrS€ | 30| 50 | 75 | 100| 125|150
Code

A 18| 38| 63| 88| 118138
B 80 [ 100|125|150(|175| 200
C 156| 196| 246| 296| 346| 396
D 18| 38 | 63 | 88 | 113|138

Les dimensions sont fournies & titre indicatife®llpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 -9

Www.sga-automation.com



seriesGSB (U) | GXB (UUNITE bE TRANSLATION

ENCOMBREMENTS
» GSB (U)O 63x[]
_4-M10X1.5p * Amortisseur (Option) 4- P 8.5 Traversant 2-9 3, Rc 1/4
(De chaque coté) \ $14X8.5 dp.(De chaque coté) rifice @ alimentation
'\ ER3 Pl etd |\ Bay  cofl heea =
3 Pl | 5\@’ peiflms o
o ppm—— b <
. val 4-M10X1.5pX15 dp.
g_ Y 2 4 : A—é— -@-— — + (De chaque coté)
el 4t
il h Vi
i ; ==
= 85 || i IEI EE
50 17| |31 A Sl 17
68 5 -;J3 B s L—
4-M10X1.5p _ c
(De chaque coté)
Bouchon
. -_-J._éL-_T-_- gl ]
4 L
31 D 4-M10X1.5pX15 dp.
(De chaque coté)
31 A 4-M10X1.5pX15 dp.
8.5 120, 20 85
e Cdmr—ry ]
o] ¢
* == E: = "
= i - i e e A ol
i—--l :t:-q:u-g.j: :“:“: I -JIF::3:] L“_J:
ourse
Code 30| 50 | 75 ]100|125|150
A 18 | 38| 63| 88| 113138
B 78 | 98 |123|148|173|198
C 154|194| 244|294 | 344 | 394
D 18 | 38 | 63 | 88 | 113|138

Les dimensions sont fournies a titre indicatife®llpeuvent subir des variations pour cause d’amébos techniques. Nous nous réservons le draipgBrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 - 10

Www.sga-automation.com



Slg
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sg{aji

ENCOMBREMENTS
= GXB(U)O 16x[]

4- ¢ 4.3, Traversant
29 rfs,g.ea = ¢Bx4.5dp.
1 S e

ey
@
@

i
@il | -

I

i

i

i

|

i
9

!

!

|

|

|

|

|
2,

— =7ty
|
|

- s
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
|
|
|
|
|
|

by

?
\
| i (I S | S 0 N o ittt o ) ™ Pl
L i id%{_ o i ST U 3 e < Ll
ST e s i 7 \4-043T t -
- ¢ 4.3, Traversan
—-iﬁ—— 0 A ¢ 8 X 4.5dp. (De chaque coté)
25 E
2-¢ 2.5, M5 X 0.8p0Orifice d’alimentation
(Vis hexagonale 10) 4-M3X0.5p X 7dp. Bouchon
KDe chaque cété) <
¥ % —
45 41 3
(=]
e R e L L
-9 ¢
17 D o
* Amortisseur 4-M5x0.8p X 10 dp. 4-M5x0.8p X 10 dp.
ption - 7
o)
© | |
| 1
oo £ el B o
6 6
12
8 8

OUrs€ ! 50 | 75 | 100| 125| 150
Code

A 55 | 80| 105 130|155

B 95 | 120| 145| 170|195

C 173] 223| 273[323| 373

D 61| 86 |111] 136|161

E 161|211| 261|311 361

Les dimensions sont fournies a titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d’araéboas techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 —-11

Www.sga-automation.com



Slg
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sgg

ENCOMBREMENTS
= GXB (U)O 20x[]
34 JE _jél’ﬂ__ 4- ¢ 5.5, Traversant

,/¢ 9.5% 5.5dp.

-
=33

-~ 0

; B
1
] B ?47
l_'_)l_r—-\_.L
[§]
|
t

e UTo~—

% -
1 I l\____ __________ -
M \
T —E;@-Jf\ef%

| 1
i 1
ezt L 2 L_!_J
4- ¢ 4.3, Traversant |
' _25 L i A # 8% 4.5dp.(De chaque coté) |

=& | &
&
7

S E ]
2- ¢ 3, M5 X 0,8p Orifice d'alimentation
(Vis hexagonale 13)
4-M4X0.7pX8dp.  Bouchon
“DE chaque coté) »
S @ © T« I
U S0~ Y] I =3 I NS
e oot
5 b
20 D o ,J B
* Amortisseur 4-M5X0.8pX 10 dp. 4-M8>1.0p X 10 dp.

~(Opfion)
CTot e O

I e et ‘%L
b o I = M
g 8 ?— —————— R 18
o & ¢
| sty
S| s |
9.5 | C 9.5

OUrs€! 50 | 75 | 100| 125| 150
Code

A 47| 72| 97| 122147

B 97 |122[147] 172|197

C 175| 225| 275| 325| 375

D 57 | 82 |107] 132|157

E 163|213 263| 313|363

Les dimensions sont fournies a titre indicatife®llpeuvent subir des variations pour cause d’amébos techniques. Nous nous réservons le draipgBrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 —-12

Www.sga-automation.com



seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sg{a}

ENCOMBREMENTS
= GXB (U)O 25x[]

ﬁ @ 4-$5.5, Traversant
¢ 9.5 X 5.5dp.

3
i
I
I
;
i
1
l

|

T U177

14
35

r‘r
N
o
>

@ 9.5 X 5.5dp. (De chaque cété)

2-¢ 3, Re 1/8" Orifice d'alimentation
(Vis hexagonale 17)

4-M4 X% 0.7p X 8dp. Bouchon

(De chaque cété) \ /
w
o

TR W :
(58 bl b R e L _w___.,_‘_"___f'_}il
] ¥ 8
& i
20 D o
* Amortisseur (Option) 4-M6x1.0pX 10 dp. 4-M6 % 1.0p % 10 dp.
¥y rEa a = EEen
2 | P‘_,;“_ Nr e i -i‘ i, ]
[t il L )

e
&8 T -t ——-—-—-~~--§—§
=
- 9 ©
bl S R e i e Y N a1 I
sfe |
7 25 A sl s 7
] [s4])
114 | B X% |14
ikl c Slo 11

OUrs€ ! 50 | 75 | 100| 125| 150
Code

A 48| 73| 98| 123148

B 98 [ 123]148| 173|198

C 184 234|284 334|384

D 58 | 83 | 108| 133|158

E 170 220| 270/ 320| 370

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis

pageO 5 — 13

Www.sga-automation.com



Slg
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION Sgg

ENCOMBREMENTS
= GXB (U)O 32x[]

H B 4-¢ 6.8, Traversant

h h % 11X 6.5dp.

Lt | vy R e i
! e e e o Lafi]
[ g IRl o ] 1
[ ] o) ety S S
4- ¢ 5.5, Traversant

¢ 9.5 X 6dp. (De chaque coté)

E
2- ¢ 4, Rc 1/8" Orifice d'alimentation
(Vis hexagonale  19) 4-M5 X 0.8p X 10dp. Bouchon
(De chaque coté) \ [I°]
o]
e
w 0
+ 4 ©
gelle. = e LR,
s 3 N
27 D 2
* Amortisseur (Option) 4-M6X1.0pX 10 dp.
— 4-M8 X 1.25p X 12 dp.
1 | i ] = i ]
o | ah ! - 0 r"jw'*‘ ] ™ i i
o (B d% e t:E'LEELV By
P e s R e M"—_——__A—AZ/_
ofl & Ot | g [¢
~ U® o s
o| o| _EEllitahemeeiera s tesn et Sl il Sl i w_u_a,o
= = - - rs]
& © @ o
| | o

(4

w

o

>
exuye 18] |
GX(B)g 20

fo ]

o

OUrSE | 50 | 75 | 100| 125| 150| 175| 200| 250
Code

A 43| 68| 93| 118143]168| 193|243

B 103] 128 153] 178/ 203| 228|253 303

C 197| 247]297|347| 397| 447] 497|597

D 49 | 74 | 99 | 124|149/ 174|199 249

E 180/ 230 280 330( 380] 430/ 480 580

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 - 14

Www.sga-automation.com



Oc
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION S ©

ENCOMBREMENTS
= GXB (U)O 40x[]

54 H m
,,,,,,,, ﬁ_-,_ji—_.l__________._...__ 4- 6.8 Traversant

e e e T - %11x6.5dp.

o & . aaa— ¢
g e

Ml TR R R TR R 4 N e
hY
S \ |
I 1| 5 M i SN Y i 2001
I || D EIJ Lzﬁ - i
ks [ L iy
4- ¢ 6.8 Traversant
30 A #11x6.5dp. (De chagque cote)
49 E
2- ¢4,Rc1/810rifice d'alimentation
(Vis hexagonale  14) 4-M5x0.8px10dp. Bouchon

(De chaque coté) \ ™
» 3
+ @/ 2 El
Ert e s T e F—t4
- i 3

o
e
< “
27 D o
# Amortisseur 4-M8x1.25px10dp.
(Option)
N . - - ==  4-M8x1.25px12dp.
o I o} a I I |
B bR 1“&‘ & ’£’§'%€% R
i
—— i it /_____‘..__.d__.‘.__-._.,,________‘__.____ J,
o gé' o - | . ¢
B | ’@ @" . |
e I e e e
s 5
HEH 7 €
I (=3 (=]
38 Bl
8.5 30 A Se 8.5
17 | B 35 Lz
11.5 C 11.5

QUrS€ ! 50 | 75 | 100| 125| 150| 175| 200| 250
Code

A 43| 68| 93| 118143|168| 193|243

B 103|128/ 153| 178| 203| 228 253| 303

C 197|247 297| 347|397 447|497 597

D 49 | 74 | 99 | 124]149| 174] 199| 249

E 180|230/ 280 330/ 380 430/ 480] 580

Les dimensions sont fournies a titre indicatife®llpeuvent subir des variations pour cause d’amébos techniques. Nous nous réservons le draipmBrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 - 15

Www.sga-automation.com



seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION S ©

ENCOMBREMENTS
= GXB (U)O50x[]
62 3 L)
- miﬁ%h}”_"f_f____f_ﬁaﬁ‘; A gfg(-:;’crﬁzersant
‘ R e TR i s T NN
@ < &
e a—— - ———— B s
| S & _
JUHIE e R i
) H baag o] e -l L'| N
TR S il
4-10x1.5px8dp.
19 19
E

2- $4,Rc1/8 Orifice d'alimentation
(Vis hexagonale 14)

4-M8x1.25px12dp. Bouchon

(De chaque coté) \ e

|+ & & < PRI
T o e— Y
° o
30 | D | o
# Amortisseur 4- 8.5 Traversant
(Option) #14x8.5dp.(De chaque cété)
@ M .-5; 5] ;—ﬂ;:t, o ] 4M10x1.5px15dp.
Sk |_,‘ R S | s l_l iy
/
¢* _@gé @K*?&* 2 ‘QZ
N -
He B et e SEEEEET T T B e
e © |
[=2]Te)
NN
85 30 A ‘?53 | |.85
gJ B gz bz
10.5 c 10.5

OUrSE | 50 | 75 | 100|125/ 150
Code

A 38| 63| 88| 113138

B 08 | 123]148] 174|198

C 194| 244 294 344] 394

D 38| 63 | 83 | 113|138

E 177| 227] 277|327| 377

Les dimensions sont fournies & titre indicatifegllpeuvent subir des variations pour cause d'araébos techniques. Nous nous réservons le dreippbrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 - 16

Www.sga-automation.com



Oc
seriesGSB (U) | GXB (U)UNITE DE TRANSLATION S ©

ENCOMBREMENTS
= GXB (U)O 63x[]

77 A i
% ? 4- ¢ 8.5, Traversant
l w - U = SO S e S

- —--—--— [$14X8.5dp.

@ @
G 0 Tt Gl 7 O SRR e e OO RS | 1 1O i (NSRRI
& & @é———
5
Y
f————————FF——— 5
T T e
O & oy
1 rJ A %) et = s h N
| H—r}l:— -+ - ~—:E[H B
1 L_J 1. I.L e N | [ 5 S 20 _rJ 1t l__J
4-M10X1.5p X 15dp.
34 20 20 8 2
75 E
2-¢ 4, Rc 1/8" Orifice d’alimentation

(Vis hexagonale 14)
4-M10X1.5p X 15dp. Bouchon
(De chaque c6té)
\ / o

&

3 ¢ 9 ”
+ + o
T s e S 0 i s sl 46 = T T
® P
31 | D ol
* Amortisseur 4- ¢ 8.5, Traversant
ption @ 14X 8.5dp.(De chaque cote)
- A - por= T e, M7 4-M10%1.5p % 15dp.
N b -+ - ] B
R |_L PR S [ 558 - 1y —
/
=] IS
A4 é Ox81.| g 4
J N
| & Sy le &
38 f = e - - g
o >
S8 .
85 31 A E2 8.5
7] B 3ls l17]
10.5 c 10.5

OUrs€! 50 | 75 | 100| 125| 150
Code

A 38| 63| 88| 113138

B 100| 125] 150] 175| 200

C 196 246| 296 346| 396

D 38 | 63 | 88 | 113|138

E 179] 229|279/ 329] 379

Les dimensions sont fournies a titre indicatife®llpeuvent subir des variations pour cause d’amébos techniques. Nous nous réservons le draipgBrter des
modifications sans préavis.

pageO 5 - 17

Www.sga-automation.com



